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عضو کمیته وزارت علوم شورای راهبری 
دولت چهاردهم با اشاره به دستور رئیس‌‌جمهور 
برای بازگشت اساتید و دانشجویان اخراجی به 
دانشگاه گفت: این نوع اقدامات برای جامعه ای که 
همبستگی اجتماعیش آسیب دیده و برای جامعه 
ای که بین دولت و ملتش فاصله‌هایی ایجاد شده و 
سرمایه‌های دولت در جامعه به شدت کاهش پیدا 
کرده است کمک می کند به این که همبستگی 
اجتماعی و وفاق بیشتر و همچنین امید اجتماعی 
را در جامعه افزایش می‌دهد و به عدم مهاجرت 
بسیاری از این سرمایه‌های اساسی کمک می کند 
متاسفانه گزارش‌هایی که در ارتباط با مهاجرت 
اساتید و دانشجویان وجود دارد گزارش‌های 
خوبی نیست و این موضوع به کاهش این روند 

کمک می کند.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه ایرانی« 
در دوره سه ساله وزارت محمد‌علی، زلفی‌گل در 
وزارت علوم تحقیقات و فناوری و با دستور وزیر 
کشور در اقدامی بی‌سابقه تعدادی از اساتید 
منتقد و مستقل اخراج و با به‌منظور خالص‌سازی 
در دانشگاه جایگزینی اساتید به اصطلاح ارزشی 
و انقلابی کلید خورد. در پی این اقدام بسیاری 
از اساتید مطرح و با سابقه علمی بسیار عالی 
به اجبار بازنشسته و یا به بهانه‌های مختلف از 
دانشگاه اخراج شدند. همچنین در دوره زلفی گل 
دانشجویان با احکام شدید انضباطی مواجه شدند.

یکی از وعده‌های مسعود پزشکیان در 
چهاردهمین دوره انتخابات ریاست‌‌جمهوری، 
بازگشت اساتید و دانشجویان اخراجی به دانشگاه 
بود. وعده‌ای که با دستور او به وزیر علوم دولت 

چهاردهم محقق شد.
مسعود پزشکیان در آیین تودیع و معارفه 
وزرای علوم گفت: »همه اساتید و دانشجویانی 
که اخراج شدند به دانشگاه بازگردند« به گفته 
وی »کسی که یک کلمه به ما یاد دهد ما را بنده 
خود می کند. آنوقت ما اساتیدی که ما را به اینجا 
رساندند کنار می‌زنیم و فردی جوان را بالای 
سر این افراد قرار می‌دهیم که به این اساتید هم 
بی‌احترامی می‌کند. بنده اعلام کردم در خصوص 
همه اساتیدی که به هر طریقی دانشگاه‌ها با 
آنان لغو قرارداد یا اخراج کردند بازنگری کنید. 
دانشجوها را بازگردانید. حق است دانشجو حرف 
بزند. دانشجو نمی‌تواند آدم بدی باشد او فردا و 
آینده کشور است. دانشجو باید بتواند سوال کند.«

البته صحبت‌های بسیار مهم رئیس‌جمهور 
درباره بازگشت اساتید و دانشجویان اخراجی 
به دانشگاه واکنش‌هایی نیز به همراه داشت؛ 
حجت‌الاسام مصطفی رستمی، رئیس نهاد 
نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها با 
انتشار مطلبی نسبت به اظهارات اخیر مسعود 
پزشکیان رئیس‌جمهور درباره اساتید دانشگاه 
واکنش نشان داده و در صفحه کاربری خود در 
شبکه ایکس با اشاره به اخراج یکی از اساتید 
دانشگاه علامه در پی توهین به مهسا امینی در 
تلوزیون نوشت: »أنَصِف اللَّ وَ أنَصِف النَّاس مِن 

نفَسِک.. فَإنَِّک إلِاَّ تفَْعَل تظَْلمِْ
یکی می‌گوید نفله؛ عذرخواهی هم می‌کند، به 
دانشگاه دستور عزلش می‌رسد. یکی به مقدسات 
جامعه اهانت می‌کند، اصرار هم می‌کند، از 
دانشگاه مدارا و عدم برخورد خواسته می‌شود. 
برای مطالبه‌ی انصاف و عدالت از خود و نزدیکان 

آغاز کنیم.«
اما علیرغم واکنش عجیب رئیس‌ نهاد 
نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها به 
صحبت‌های رئیس‌‌جمهور درباره بازگشت اساتید، 
این دستور بارقه‌هایی از امید را در بین فعالان دیگر 
عرصه‌ها از جمله فعالان حوزه آموزش ایجاد کرده 
و آنها در واکنش به صحبت‌های رئیس‌‌‌جمهور 
خواستار دستوری مشابه درباره معلمان اخراجی 
شدند. در همین رابطه محمد حبیبی از فعالان 
این حوزه در شبکه ایکس نوشت: »در دو سال 

اخیر بیش از ۳۳۰ معلم بخاطر فعالیت‌های صنفی 
و مدنی اخراج شده اند و هزاران معلم دیگر احکام 

انضباطی دریافت کرده‌اند.«

یکی از بنیادهای تعریف شده برای دانشگاه 
آزادی آکادمیک است

عضو کمیته وزارت علوم شورای راهبری دولت 
چهاردهم در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، درباره 
پیامدهای صحبت‌های اخیر رئیس‌‌جمهور درباره 
بازگشت اساتید و دانشجویان به دانشگاه در میان 
جامعه دانشگاهی گفت: اگر بخواهیم منطق 
پزشکیان را درباره آنچه که بیان کرده است مطرح 
کنیم باید بگوییم که منطق اساسی و بنیادی 
رئیس‌‌‌جمهور این است که دانشگاه اساسا محل 
پرسش، گفتگو و نقد است و به یک معنی یکی 
از بنیادهای تعریف شده برای دانشگاه آزادی 
آکادمیک است که اگر این بنیاد را از آن بگیریم 
دیگر دانشگاه در جایگاه خود قرار ندارد و در واقع 

جایگاه خود را از دست می دهد.
غلامرضا ظریفیان، ادامه داد: دانشگاه به 
این دلیل می تواند نقش توسعه‌ای داشته باشد 
که دارای دو ویژگی اساسی باشد اولین ویژگی 
استقلال است و ویژگی دوم آزادی آکادمیک است. 
چندین سال قبل نیز در محیط دانشگاه موضوع 
کرسی‌های آزاداندیشی مطرح شده بود و اساس 

آن بر همین پایه بود چراکه دانشگاه محل تضارب 
افکار و گفتگو و نقد است. نهایتا بخشی از آنچه که 
مورد نقد و اعتراض قرار می گیرد نقد اجتماعی و 
سیاسی، نقد رویکردها و عملکردهایی هم است 
که نظام سیاسی انجام می دهد و طبیعتا این نقد 
می‌تواند برای نظام سیاسی مفید باشد البته اگر 

پذیرای این نقد باشد.
عضو کمیته وزارت علوم شورای راهبری دولت 
چهاردهم تصریح کرد: رئیس‌‌جمهور که امروز 
مسئولیت حکمرانی سیاسی اجتماعی کشور 
را برعهده دارد در واقع استاد دانشگاه هم هست 
و با دانشگاه آشنایی دارد همچنین پیش از این 
مسئولیت ریاست دانشگاه را برعهده داشته اند 
و وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی هم 
بوده که بخش مهمی از این وزارت خانه معطوف 

به دوره‌های مختلف آموزشی و آکادمیک است.

مفهوم منفی دانشجوی ستاره‌دار
از اقدامات نادرست برخی از دوره‌ها بود

ظریفیان در بخش دیگری از صحبت‌های خود 
با بیان اینکه بحث آزادی اندیشه و افکار در قانون 
اساسی ما تصویب شده است، گفت: دانشجویان 
همواره درعرصه فعالیت‌های سیاسی کنش داشته 

و حضور فعال داشته‌اند و متاسفانه هزینه‌های 
جدی را نیز پرداخته اند همین مفهوم 

منفی دانشجوی ستاره‌دار از اقدامات 
نادرست برخی از دوره‌ها بوده است که به 

دانشجوی فعال سیاسی اطلاق شده است و وقتی 
دانشجو فعالیت سیاسی را انجام داده است، این 
مفهوم ستاره‌دار شدن این است که او را محروم از 
تحصیل در مقاطع بالاتر کرده است که این موضوع 

یک بحث جداگانه را نیز می‌طلبد.

برای نظام بد است که کسی را که نسبت به 
جامعه بی تفاوت نبوده از تدریس محکوم کنیم

وی با بیان اینکه طبیعتا اساتید دانشگاه عموما 
از کریدورها و مسیرهای علمی و گزینش‌های 
مختلف عبور کرده‌اند، ادامه داد: به هر حال در 
حوادثی که در کشور رخ داده است این اساتید 
نسبت به مسئولیت اجتماعی‌شان بی‌تفاوت 
نبوده‌اند و نسبت به آن مسائل اجتماعی واکنش 
نشان داده و ممکن است در این همین رابطه در 
جایی صحبتی کرده یا نامه ای را امضا کرده باشند. 
تمام تلاششان این بوده است در این حوادث 
نگذارند در دانشگاه بر جوانان خشونت اعمال شود 
و از روی تعهد اجتماعی شان دست به این اقدامات 
زده‌اند تا بتوانند خشونت را کنترل کنند و در عین 
حال از حقوق دانشجو و دانشگاه هم دفاع کنند. 
این خیلی برای نظام ما بد است که کسانی که این 
نوع تعهد اجتماعی را داشته‌اند و نسبت به مسائل 
جامعه بی‌تفاوت نبوده‌اند را از ادامه تدریس در 

دانشگاه محروم کنیم.
عضو کمیته وزارت علوم شورای راهبری 
دولت چهاردهم با بیان اینکه رئیس‌‌‌جمهور در 

وعده‌های انتخاباتی شان 
تکیه گاه اصلی شان نهج 
البلاغه امیرالمومنین 
)ع( بوده است، 
تصریح کرد: اگر 
بخواهیم نهج البلاغه 

امیرالمومنین)ع( 

را خلاصه کنیم نقطه کانونی آن عدل و انصاف 
است و طبیعتا این اقدام رئیس‌‌‌جمهور یک گام 
است برای تحقق وعده‌هایش در عرصه نظام یا نهاد 
آموزش است. فکر می‌کنم این موضوع را باید یک 
فرصت دانست و در نهایت از این پدیده به عنوان 

یک فرصت به آن نگاه کنیم.
ظریفیان  گفت: بسیاری از جوانان و اساتید 
خوب جامعه ما در عین حال که دارای سوابق 
درخشان علمی بودند، محروم شده‌اند و جای 
تاسف است که کشور از توانایی و تلاش این افراد 
محروم شود و باید تلاش کنیم از این فرصت 
استفاده کافی را ببریم. ما هر چقدر بتوانیم کمک 
کنیم به اینکه اگر در جایی برخورد ناعادلانه صورت 
گرفته است و برخورد غیر اصولی و غیرمتعارف بوده 
است، آن را اصلاح، بازسازی و رفع کنیم طبیعتا هم 
امید اجتماعی و هم همبستگی اجتماعی تقویت 

می‌شود.

نگاه دولت و رئیس‌‌‌جمهور
 بر همگرایی است

وی در واکنش به اظهارات برخی افراد در 
دانشگاه نسبت به این دستور رئیس‌‌‌جمهور گفت:  
در عین حال معتقد هستم که هم رئیس‌‌‌جمهور 
و هم این دولت، نگاهشان بر گفتگو و همگرایی 
بیشتر است در مورد کسانی هم که مخالف این 
دستور رئیس‌‌‌جمهور هستند به نظرم این فرصت 
وجود دارد که با آنها گفتگو کنیم و فرصت‌ها و 
قوت‌های این کار را برای آنها برشمرد و در عین 
حال به این افراد متذکر شد که عدم همچین 
رویکردی تا چه میزان می تواند برای جامعه ما و به 

ویژه نسل جوان خسارت بار باشد.

حیات جامعه به عدم تبعیض و 
رعایت عدالت و انصاف است

عضو کمیته وزارت علوم شورای راهبری 
دولت چهاردهم  گفت: در تعبیری از بیانات 
امیرالمومنین )ع( آمده است که حیات دین به 
عدالت است. طبیعی است که حیات جامعه هم به 
عدم تبعیض و رعایت عدالت و انصاف است. افراد  
هم به پیام عادلانه و هم عمل عادلانه پاسخ مثبت 
می دهند و این برای جامعه‌ای که همبستگی 
اجتماعیش آسیب دیده است و برای جامعه ای 
که بین دولت و ملتش فاصله‌هایی ایجاد شده و 
سرمایه‌های دولت در جامعه به شدت کاهش پیدا 
کرده است این نوع اقدامات کمک می کند به این 
که همبستگی اجتماعی و وفاق بیشتر و همچنین 
امید اجتماعی را در جامعه افزایش می‌دهد و به 
عدم مهاجرت بسیاری از این سرمایه‌های اساسی 
کمک می کند متاسفانه گزارش‌هایی که در 
ارتباط با مهاجرت اساتید و دانشجویان وجود دارد 
گزارش‌های خوبی نیست و این موضوع به کاهش 

این روند کمک می کند. 

امیدواریم این موضوع درباره معلمان هم 
پیگیری شود

ظریفیان در پاسخ به این سوال که این دستور 
رئیس‌‌‌جمهور آیا می تواند درخصوص سایر 
فعالان صنفی مانند معلمان اخراجی هم ارائه 
شود، گفت: این دستور رئیس‌‌‌جمهور در ارتباط با 
اساتید و دانشجویان است. اما در مصاحبه روزهای 
اخیر قائم پناه معاون اجرایی رئیس‌‌‌جمهور که 
مسئول گزینش هم هستند به موضوع معلمان نیز 
اشاره کرده و نکاتی در مصاحبه معاون اجرایی 
رئیس‌‌‌جمهور مطرح شده است که به 
نظر می رسد سیاست رئیس‌‌‌جمهور 
درباره معلمان نیز این است که 
همین نگاه را در برخورد با 
معلمان داشته باشند و 
ما هم امیدواریم این 
موضوع درباره معلمان 

هم پیگیری شود.

نماینده بویراحمد:
مسئولان پاسخگوی نبود بالگرد

 برای انتقال محیط‌بان مصدوم دنا باشند
نماینده بویراحمد در پیامی 
به مجروح شدن شدید یک 
محیط‌بان توسط شکارچیان 
غیرمجاز در پارک ملی دنا و 
نبود بالگرد برای انتقال سریع 
محیط‌بان مصدوم؛ اعتراض 
کرد و خواستار پاسخگویی مسئولان در این زمینه شد. به گزارش 
افتونیوز؛ در پیام محمد بهرامی آمده است: »اخبار و درددل 
همیشگی محیط‌بانان زحمتکش دنا حکایت از بی‌توجهی مدیران 
و مسئولان و نبود امکانات لازمه است که آخرین نمونه آن، همین 
نبودن بالگرد برای انتقال محیط‌بان زخمی دنا در حادثه اخیر 
است. مدیران و مسئولین مربوطه پاسخگو باشند. دلیل نبودن 
بالگرد چیست؟«  به گفته وی، »انتقال یک محیط‌بان زخمی بدون 
بالگرد و با آن شرایط سخت و صعب‌العبور، زخمی بر احساسات 

مردم طبیعت دوست منطقه است.«
    

واکنشی به اقدام توهین‌آمیز چند نماینده مجلس 
نسبت به خبرنگاران: 

دستمال و روغن مایع هدیه می‌دهید؟ 
بلد نیستید   نکنید آقایان!

مجری تلویزیون از اقدام 
توهینآمیز چند نماینده 
مجلس نسبت به خبرنگاران 
انتقاد کرد. به گزارش عبدی 
مدیا، یک رسانه محلی در ابهر، 
تصاویری از یک مراسم منتشر 
کرده و گزارش داده که منصور علیمردانی، نماینده این شهرستان 
در مجلس شورای اسامی برای تقدیر از برخی خبرنگاران 
زنجانی به آن‌ها سه رول دستمال توالت در یک کیسه پلاستیکی 
هدیه داده است. این موضوع انتقادات زیادی را به همراه داشت از 
جمله انتقاد یکی از مجریان تلویزیون که خطاب به این نماینده 
 مجلس گفت: دستمال و روغن مایع هدیه می‌دهید؟ بلد نیستید 

نکنید آقایان!
    

کارگر مطرح کرد؛ 
دیگر به نوزادان شناسنامه نمی‌دهند 

رئیس سازمان ثبت احوال 
کشور از صدور کارت ملی برای 
افراد هنگام تولد در آینده خبر 
داد.  به گزارش مهر، هاشم 
کارگر با بیان اینکه نقشه راه ما 
تحقق سازمانی هوشمند است 
و طراحی و برنامه‌ریزی‌ها در این راستا شکل می‌گیرد، افزود: سال 
گذشته رخدادهای خوبی را شاهد بودیم و یکی از آن‌ها سامانه 
هویت دیجیتال ایرانیان بود که به سرانجام رسید.  وی از مدیریت 
منابع در سازمان ثبت احوال هم سخن گفت و افزود: به سمتی 
می‌رویم تا تغییراتی در شناسنامه ایجاد کنیم. رئیس سازمان ثبت 
احوال کشور با اشاره به اقدامات برای دریافت شناسنامه گفت: در 
آینده در بدو تولد به افراد کارت ملی می‌دهیم و دیگر به سمت 
شناسنامه نمی‌رویم. همچنین در کشور باید بانک DNA داشته 

باشیم که در آثار بیومتریک اهمیت دارد.
    

مرکز اطلاع‌‌رسانی پلیس فاتب اعلام کرد:
بازداشت مرد مهاجم به خودروی یک زن

پلیس پایتخت گفت: 
»پلیس فردی را که در خیابان 
بر سر رانندگی با راننده خانمی 
درگیر و موجب وارد شدن 
خسارت به خودروی سواری 
وی شده بود بازداشت کرد«. 
به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ چندی پیش ویدیویی از حمله 
مردی مهاجم به خودروی یک زن در فضای مجازی منتشر و 
در توضیح آن اینطور گفته شده بود که دلیل حمله به خودروی 
این زن، عدم رعایت حجاب از سوی راننده بوده است. ویدیویی 
که به سرعت با همین عنوان در فضای مجازی بازنشر پیدا کرد. 
حالا مرکز اطلاع‌رسانی پلیس پایتخت از بازداشت فرد مهاجم 
به خودروی راننده زن خبر داد و اعلام کرده که این موضوع 
ارتباطی به حجاب نداشته است. همچنین برابر اظهارات خانم 
راننده که از سوی پلیس منتشر شده است، »این اتفاق مجادله‌ای 
 در مورد رانندگی این زن بوده و ارتباطی با موضوع حجاب 

نداشته است.«
    

مدیرعامل سازمان آتش نشانی:
 از ۱۸۹ بیمارستان تهران،

 فقط ۵۲ بیمارستان تاییدیه ایمنی گرفته‌اند 
مدیرعامل سازمان آتش 
نشانی تهران اعلام کرد: دو 
سوم بیمارستان‌های پایتخت 
پرخطر هستند.  قدرت الله 
محمدی در یک گفت‌وگوی 
تلویزیونی ادامه داد: از ۱۸۹ 
بیمارستان پایتخت، فقط ۵۲ بیمارستان از آتش‌نشانی تایید 

ایمنی گرفتند و ۱۲۵ بیمارستان ناایمن هستند.
    

حدود  ۶۶  هزار نفر در ایران
با بیماری ایدز زندگی می‌کنند

طبق آخرین گزارش‌های 
سازمان جهانی بهداشت 
)WHO(، تعداد افراد مبتلا 
به ایدز در سال‌های اخیر با 
سرعتی کم اما ثابت در حال 
افزایش است. در حال حاضر، 
بیش از ۳۸ میلیون نفر در جهان با این بیماری زندگی می‌کنند. هر 
ساله حدود ۱.۵ میلیون نفر به این تعداد افزوده می‌شود و حدود 
۶۸۰ هزار نفر نیز به دلیل عوارض مرتبط با ایدز جان خود را از دست 
می‌دهند. به گزارش رکنا، در ایران، تعداد افراد مبتلا به ایدز در 
سال‌های اخیر در حال افزایش بوده است. بر اساس آخرین آمارها، 
حدود ۶۶ هزار نفر در ایران با این بیماری زندگی می‌کنند که اکثر 
آنها مردان هستند. بنابراین گزارش، انتقال ویروس HIV در ایران 
عمدتاً از طریق رابطه جنسی محافظت نشده و مصرف مواد مخدر 
تزریقی انجام می‌شود. با وجود برنامه‌های ملی برای پیشگیری 
و درمان ایدز، چالش‌های مختلفی از جمله کمبود منابع مالی و 

فرهنگی همچنان وجود دارد.

ارزیابی »غلامرضا ظریفیان« از دستور اخیر رئیس جمهور در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«:از گوشه و کنار

بازگشت اساتید و دانشجویان اخراجی به دانشگاه؛ یعنی افزایش امید اجتماعی

این اولین بار و تنها جایی نیست که معدل نظام حکمرانی، 
مقابل دیدگان همه قرار می‌گیرد. هوایی که مردم ایران به ویژه 
در شهرهای بزرگ تنفس می‌کنند، صرفاً حاوی دود اگزوز 
خودروها نیست بلکه محصول »سیاست خارجی مختل، نظام 
سرمایه‌پذیری و سرمایه‌گذاری بیمار، صنعت قدیمی و مدیریت 

فشل« است...

جعفر محمدی در عصر ایران نوشت: معدل کل دانش آموزان 
ایرانی در امتحانات نهایی سه سال آخر، یعنی پایه‌های دهم، 
یازدهم و دوازدهم ۱۰.۸۹ اعلام شده است. طبق اعلام سازمان 
سنجش آموزش کشور، معدل دانش آموزان رشته تجربی ۱۲، 

ریاضی ۱۱.۸۹ و علوم انسانی ۹.۱۳ بوده است. 
هر چند این نمرات ناامید کننده، تحت عنوان معدل 

دانش آموزان منتشر شده، ولی اگر نیک بنگریم، این 
 معدل نظام آموزشی ایران و حتی فراتر از آن، معدل نظام 

حکمرانی است. 
توسعه، امری تک بعدی نیست؛ نمی‌توان در کشوری که نظام 
مدیریتی، فرسوده و مبتنی بر افراد یکسویه نگر است، صنعت 
پوسیده و قدیمی است، تجارت کُند و بی‌رمق است، اندیشه 

ورزی راکد است، آزادی‌های سیاسی و اجتماعی محدود است، 
محیط زیست رو به نابودی است، شعارگرایی جای شعور محوری 
نشسته است، روابط با دنیا مختل است و... شاهد نظام آموزشی 
پویا و سودمند و آتیه محور باشیم چرا که نه آموزش و پرورش، 
نه معلمان، نه دانش آموزان و نه اولیای آن‌ها، عناصری منفک از 
کلیت جامعه نیستند و نمی‌توانند خروجی متفاوت‌تری نسبت 

به آن داشته باشند. 
معدل نازل دانش‌آموزان، در واقع معدل خجالت‌آور پدران 
و مادران آن‌ها را نشان می‌دهد که مجموعاً دولت - ملت ایران 
کنونی را ساخته‌اند و هر کسی به اندازه سهمی که در میان دارد، 
سهام دار این شرمساری ملی است: از کارگر ساده‌ای که از کار 
می‌زند تا سیاستمداری که با تصمیمات غلطش مسیر توسعه 

کشور را به میان باتلاق می‌برد.
البته این اولین بار و تنها جایی نیست که معدل نظام 
حکمرانی، مقابل دیدگان همه قرار می‌گیرد. هوایی که مردم 
ایران به ویژه در شهرهای بزرگ تنفس می‌کنند، صرفاً حاوی 
دود اگزوز خودروها نیست بلکه محصول سیاست خارجی 
مختل، نظام سرمایه‌پذیری و سرمایه‌گذاری بیمار، صنعت 
قدیمی ومدیریت فشلی است که دم به دم به ریه‌های شهروندان 
می‌رود و سال به سال بر میزان فوتی‌های ناشی از آلودگی هوا 

می‌افزاید.
افزایش میزان مهاجرت ها، بالا رفتن شاخص فلاکت - که 
مجموع نرخ تورم و بیکاری است - افزایش تعداد خانواده‌های از 
هم فروپاشیده، کاهش مشارکت سیاسی و شاخص‌های متعدد 
دیگری دقیقاً همراستای معدل پایین دانش آموزان ایرانی، همه 
و همه یک چیز را فریاد می‌زنند و آن این که نمره اداره کشور، 
بسیار نازل‌تر از قبل شده و باید، هم سریع و هم فراگیر، »الگوی 
مدیریت علمی« را جایگزین »الگوی مدیریت شعاری« * کرد 
و معدل را بالا برد، نه فقط معدل دانش آموزان دبیرستان را که 
معدل همه بخش‌های کشور که بهتر از نمره بچه‌هایمان در سه 

سال پایانی مدرسه‌شان نیست!

۱۲ - ۱۱.۸۲ - ۹.۱۳ ؛ معدل شرم‌آور بچه‌های ما و کارنامه نظام حکمرانی است!
گزارش

عضو کمیته وزارت علوم شورای 
راهبری دولت چهاردهم: دستور 

رئیس‌جمهور مبنی بر بازگشت 
دانشجویان و اساتید اخراجی به 

دانشگاه‌ها، به همبستگی اجتماعی 
و وفاق بیشتر می‌انجامد و همچنین 
امید اجتماعی را در جامعه افزایش 
می‌دهد. از این رهگذر نیز به کاهش 
روند مهاجرت اساتید و دانشجویان 
به عنوان سرمایه‌های انسانی کشور 

کمک می‌کند 

غلامرضا ظریفیان در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: درحوادثی که 

در کشور رخ داد اساتید نسبت به 
مسئولیت اجتماعی‌شان بی تفاوت 

نبوده‌ و تمام تلاششان این بوده است 
که نگذارند در دانشگاه بر جوانان 

خشونت اعمال شود و در عین حال 
از حقوق دانشجو و دانشگاه هم دفاع 

کردند. این خیلی برای نظام ما بد 
است که کسانی که تعهد اجتماعی 
داشته‌اند و نسبت به مسائل جامعه 

بی‌تفاوت نبوده‌اند را از ادامه تدریس 
در دانشگاه محروم کند 


